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Općinski načelnik Općine Poličnik, temeljem članka 10. stavka 2. i članka 12. stavka 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN  broj 20/18, 115/18 i 98/19 ), članka 4. stavka 2. Pravilnika o agrotehničkim mjerama („Narodne novine“  broj 22/2019 ), članka 23. Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama  za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Poličnik („Službeni glasnik Općine Poličnik“ broj 08/18) i  članka 52. Statuta Općine Poličnik („Službeni glasnik Općine Poličnik“ broj 02/18, 03/18 i 15/18) donosi
IZVJEŠĆE 
o primjeni agrotehničkih mjera 
i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina 

na području Općine Poličnik za 2020. godini
1. UVOD
Sukladno odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, jedinica lokalne samouprave dostavlja Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskom centru za poljoprivredu, hranu i selo godišnje izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina svake tekuće godine za prethodnu godinu. 

Dana 14.3.2019, godine stupio je na snagu novi Pravilnik o agrotehničkim mjerama ("Narodne novine" broj 22/19) kojim je temeljem članka 4. stavaka 3. propisano kako se Godišnje izvješće o agrotehničkim mjerama izrađuje na propisanom Obrascu 1., Tablici Excel (xls) formatu i dostavlja u elektronskom obliku. 

Obrazac je u prilogu ovog Izvješća i njegov je sastavni dio.
Općinsko vijeće Općine Poličnik na sjednici održanoj 26. lipnja 2018.godine donijelo je Odluku o agrotehničkim mjerama za zaštitu poljoprivrednog zemljišta, mjerama za uređivanje i održavanje  poljoprivrednih rudina na području Općine Poličnik („Službeni glasnik Općine Poličnik“ br. 8/18; dalje u tekstu: Odluka). 
Općina je javno objavila Odluku o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu kako bi upoznala vlasnike i posjednike poljoprivrednog zemljišta o istom.
Područje Općine Poličnik je izrazito ruralnog tipa na kome je poljoprivreda još uvijek pretežna gospodarska djelatnost, koja s obzirom na plodnost tla, povoljne klimatske uvjete i mogućnosti navodnjavanja ima veliki potencijal za razvoj i povećanje proizvodnje u svim segmentima, a sve to ovisno o tržišnim uvjetima i mogućnostima plasmana proizvoda.
II. AGROTEHNIČKE MJERE
1. minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta,

2. sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem,

3. suzbijanje bolesti i štetnika, 

4. korištenje i uništavanje biljnih ostataka,

5. održavanje organske tvari u tlu,

6. održavanje povoljne strukture tla,

7. zaštita od erozije.

Vlasnici i ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta dužni su provoditi agrotehničke mjere sukladno važećem Pravilniku o agrotehničkim mjerama i općinskoj Odluci.
Vlasnici i posjednici poljoprivrednog zemljišta na području Općine Poličnik uglavnom su se pridržavali odredbi Odluke, na način da su vodili računa o održavanju poljoprivrednog zemljišta, sprječavali su zakorovljenost i obrastanje raslinjem, provodili su postupke za suzbijanje biljnih bolesti i štetočina sukladno mjerama propisanim posebnim propisima za zaštitu bilja. Korištenje mehanizacije obavljalo se primjereno stanju poljoprivrednog zemljišta i njegovim svojstvima. U uvjetima kada je tlo zasićeno vodom ili poplavljeno  nije se koristila mehanizacija na poljoprivrednom zemljištu. 
Budući da na području Općine nema opasnosti od erozije poljoprivrednog zemljišta, zaštitu od erozije nije bilo potrebno provoditi
III. MJERE ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA
1. održavanje živica i međa,

2. održavanje poljskih putova,

3. uređivanje i održavanje kanala,

4. sprečavanje zasjenjivanja susjednih čestica,

5. sadnja i održavanje vjetrobranskih pojasa.

Slijedom navedenog vlasnici i posjednici poljoprivrednog zemljišta primijenili su slijedeće mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina:

- održavanje međa vrši se u skladu s Odlukom

- poljski putevi održavaju se redovito i u dogovoru s Općinom, na najkritičnijim mjestima nasipa se sa zemljom ili kamenom, a redovito se svake godine radi nekoliko stotina metara novih prootresnica

- kanali koji nisu u nadležnosti Hrvatskih voda održavaju se redovito

- sprečavanje zasjenjivanja susjednih čestica 

- sadnja i održavanje vjetrobranskih pojaseva nije se primjenjivala

Vlasnici  i  ovlaštenici  poljoprivrednog  zemljišta  dužni  su  održavati  međe  tako  da  budu  vidljivo označene,  očišćene od korova i višegodišnjeg raslinja te da ne ometaju provedbu agrotehničkih mjera.

Udaljenost  živica  i  ograda  uz  poljoprivredno  zemljište  mora  biti  dovoljna  da  se  neometano  obavlja poljoprivredna  proizvodnja  na  susjednim  česticama  i  da  se  spriječi zasjenjivanje susjednih čestica.

Poljskim  putem  smatra  se  svaki  nerazvrstani  put  koji  se  koristi  za  promet,  odnosno  prilaz  na poljoprivredno  zemljište,  a kojim  se  služi  veći  broj  korisnika. Općina Poličnik, kao i vlasnici i ovlaštenici poljskih puteva,  dužni su održavati poljske puteve i šumske prosjeke prohodnima. Općina Poličnik je u 2020. godini utrošila za održavanje poljskih puteva 474.345,77 kn i za održavanje lokalnih puteva 837.318,88 kn,
Zabranjuju  se  sve  radnje (zaoravanje, neobrezivanje raslinja, usmjeravanje vode na puteve )  koje  mogu  dovesti  do  sužavanja  poljskih  puteva  i  šumskih prosjeka te smanjivanja njihove prohodnosti i degradacije dobrog stanja puteva.

Vlasnici  i  ovlaštenici  poljoprivrednog  zemljišta ne smiju sadnjom voćaka  ili  drugih  visokorastućih kultura zasjenjivati susjedne čestice te time onemogućavati ili otežavati poljoprivrednu proizvodnju na tom zemljištu. Radi  sprečavanja  zasjenjivanja  susjednih  parcela  na  kojima   se   vrši   poljoprivredna   proizvodnja zabranjena je sadnja visokog raslinja neposredno uz među.

Vlasnici i ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta, dužni su poduzimati agrotehničke mjere čišćenja prirodnih i umjetnih vodenih kanala, lokava i vodoakumulacija na svom zemljištu, od zarastanja ili otpada te obrađivati poljoprivredno zemljište na način da se ne remeti njihova funkcija te omogući pravilna regulacija i sakupljanje podzemnih i oborinskih voda te spriječi odronjavanje zemlje i zarastanja korova.

Vlasnici i ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta dužni su ukoliko postoji opravdana potreba  na površinama izloženim vjetrovima (buri) saditi i održavati vjetrobrane nasade.

Potiče se primjena metoda ekološke (organske, biološke) poljoprivrede kao agrotehnička mjera zaštite okoliša i poljoprivrednog zemljišta.

IV. POSEBNE MJERE ZAŠTITE OD POŽARA

Radi sprječavanja požara na poljoprivrednom zemljištu vlasnici bi se trebali pridržavati sljedećih mjera:

1. održavati, uređivati i čistiti međe, živice, kanale te poljske i šumske puteve 

2. uklanjati suhe biljne ostatke nakon provedenih agrotehničkih mjera i nakon žetve, berbe i sl., najkasnije do 1. lipnja tekuće godine 

3. odstraniti biljne ostatke nakon sječe i čišćenja šume, puteva i međa na šumskom zemljištu koje graniči s poljoprivrednim zemljištem 

4. uz međe preorati ili očistiti zemljište zatravljeno suhim biljem i biljnim otpadom 

5. spaljivanje i uništavanje biljnih otpadaka i korova na poljoprivrednom i šumskom zemljištu vršiti samo uz poduzimanje odgovarajućih propisanih preventivnih mjera opreza sukladno Zakonu o zaštiti od požara.

Zabranjeno je spaljivanje korova i loženje vatre na otvorenom prostoru u sljedećim uvjetima: 
· u razdoblju od 01.lipnja do 30.rujna tekuće godine 
· za vrijeme jakog vjetra i noću ( od 19,00 do 05,00 sati). 
Izuzetno, pravne ili fizičke osobe koje namjeravaju ložiti vatru na otvorenom u navedenom periodu, dužne su zatražiti odobrenje nadležne vatrogasne postrojbe.

V. MJERE SPREČAVANJA ZAKOROVLJENOSTI
Sukladno Odluci o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine ovlast nadzor nad provedbom ima komunalni redar Općine. 

Najveći problemi javljaju se zbog neriješenih imovinsko pravnih odnosa, tj. na nekim česticama ima nekoliko vlasnika, koji najčešće žive van Republike Hrvatske .

VI.  INFORMIRANJE VLASNIKA I POSJEDNIKA
Općina objavljuje informativni letak na web stranici i na oglasnim pločama, o obvezi redovitog održavanja poljoprivrednog zemljišta (oranica, ali i svih drugih obradivih površina, uključujući i okućnice), te o štetnim posljedicama u slučaju oglušivanja o isto (novčane kazne, prekršajni postupak).

VIII. KAZNENE ODREDBE

Novčanom kaznom od 10.000,00 do 30.000,00 kuna kaznit će se za prekršaj pravna osoba koja ne održava poljoprivredno zemljište pogodnim za poljoprivrednu proizvodnju i ne obrađuje ga sukladno agrotehničkim mjerama umanjujući njegovu vrijednost.

Za navedeni prekršaj  kaznit će se novčanom kaznom od 500,00 do 15.000,00 kuna i odgovorna osoba u pravnoj osobi, te  fizička osoba novčanom kaznom od 500,00 do 15.000,00 kuna.

 IX. ZAKLJUČAK 
Područje Općine  je u velikom dijelu pokriveno zelenim obradivim površinama, od čega su neke zapuštene. Općina nastoji, prije svega aktivnim mjerama, utječući na svijest, potaknuti vlasnike i posjednike zemljišta na njihovo redovito obrađivanje i sprečavanje njihove zakorovljenosti. 
Drugi veliki problem u primjeni mjera agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine  je još uvijek većinom nesređeno stanje zemljišta u katastru i zemljišnoj knjizi.
Općina potiče vlasnike i posjednike zemljišta na njihovo redovito obrađivanje i sprečavanje njihove zakorovljenosti, te na obnovu zapuštenih poljoprivrednih površina, prvenstveno na način što svake godine izdvaja sredstva za uređenje protupožarnih i šumskih putova te samim tim osigurava pristup vlasnicima do njih.
Područje Općine najvećim je dijelom pokriveno obradivim površinama, koje su obrađene i zasađene u najvećoj mjeri. S obzirom da se lokalno stanovništvo uglavnom bavi ratarskom i voćarstvom, a dijelom i  stočarskom proizvodnjom, u 2020. godini nisu zabilježeni značajniji problemi u provedbi agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina.
Ovo Izvješće objavit će se u „Službenom glasniku Općine Poličnik“.
        OPĆINSKI NAČELNIK:







                           Davor Lončar
DOSTAVITI: 
1. Ministarstvo poljoprivrede, Ulica grada Vukovara 78, Zagreb, 
2. Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, Svetošimunska cesta 25, Zagreb, 
3. Pismohrana
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