Javni natječaj je objavljen u Narodnim Novinama broj 46/25, web stranici općine Poličnik i oglasnoj ploči Općine Poličnik: 14. ožujka 2025. godine
Posljednji dan prijave:   24. ožujka 2025. godine

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA
ZA JAVNI NATJEČAJ - VIŠI  STRUČNI  SURADNIK ZA RAČUNOVODSTVENE POSLOVE  I NAPLATU  OPĆINSKIH PRIHODA 
u Upravnom odjelu za Upravni odjel za financije, proračun, nadzor, zaštitu okoliša, civilnu zaštitu i komunalno gospodarstvo  


I. Opis poslova
Obavlja najsloženije upravne i druge stručne poslove naplate i ovrhe radi naplate poreza, naknada i drugih davanja u skladu sa Općim poreznim zakonom, Ovršnim zakonom i posebnim propisima koji uređuju postupak naplate i ovrhe, pokreće postupke pred nadležnim sudovima radi naplate dospjelih potraživanja i podnosi kaznene prijave u postupcima u kojima postoji sumnja u kazneno  djelo. Pokreće i vodi postupak naplate i ovrhe na pokretnoj, nepokretnoj i financijskoj imovini, te na vlasničkim i drugim pravima po službenoj dužnosti  i obavlja upravne i druge stručne poslove u području administrativne suradnje u naplati općinskih prihoda, priprema rješenja za sufinanciranje postupaka  katastarske izmjere i obnovu zemljišnih knjiga. 
Sudjeluje u usklađivanju i izradi prijedloga Odluka iz područja financija, izrađuje i usklađuje sva potrebna knjigovodstvena izvješća za izradu tromjesečnih, polugodišnjih i godišnjih izvješća konsolidiranog proračuna Općine i bilanci u skladu sa zakonom. Prati i analizira ostvarivanje prihoda i primitka, izvršavanje rashoda i izdataka za pojedine proračunske korisnike, te izvješća o izvršavanju financijskih planova. Pomaže pri izradi financijskih planova za proračunske korisnike, kao i pri izradi  izmjena i dopuna financijskih planova. 
Vrši knjiženja u pomoćnim knjigama – knjiga ulaznih i izlaznih računa, evidencija dugotrajne i kratkotrajne imovine, knjigu blagajne, vrši knjiženje izvoda sa žiro-računa, priprema i knjiži kompenzacije. 
Obavlja i druge poslove po nalogu pročelnika Upravnog odjela.

II. Podaci o plaći
Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta 1,95  i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.
III. Prethodna provjera znanja i sposobnosti
Prethodna provjera znanja i sposobnosti obavlja se putem:
- pisanog testiranja 
- intervjua
Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete propisane ovim Natječajem.
Područje pisanog testiranja obuhvaća područje financija.
1. Pravni izvori za pripremu kandidata za pismeno testiranje
- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” br. 33/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,137/15, 123/17, 98/19 i 144/20),
- Zakon o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21),
- Pravilnik o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana („Narodne novine“ broj 85/23),
- Zakon o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“, broj 111/18, 83/23),
- Opći porezni zakon („Narodne novine“,  broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 42/20,114/20, 152/24),
- Ovršni zakon („Narodne novine“,  broj 112/12, 25/13, 93/14, 55/16, 73/17, 131/20, 114/22 i 06/24),
- Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu  („Narodne novine“, broj 158/23),
- Pravilnik o proračunskim klasifikacijama („Narodne novine“, broj 04/24),
	
2. Pravila prethodne provjere znanja
- po dolasku na provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

- pisano testiranje traje 30 minuta

- za vrijeme pisanog testiranja nije dopušteno: koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama; koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva; napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija; razgovarati s ostalim kandidatima, niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

- kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili prekršiti jedno od gore navedenih pravila, biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad povjerenstvo neće bodovati.

- na pisanom testiranju moguće je ostvariti do 10 bodova.
 
- intervju će se provesti s kandidatima koji ostvare najmanje 50% bodova na pisanom testiranju.

- intervju provodi Povjerenstvo za provedbu oglasa. Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u jedinici lokalne samouprave, a na intervjuu kandidati mogu ostvariti do 10 bodova.

- kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

Nakon provedenog pisanog testiranja i intervjua, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova.

Povjerenstvo dostavlja pročelniku Upravnog odjela za financije, proračun i nadzor, javnu nabavu i EU fondove  Općine Poličnik Općine Poličnik Izvješće o provedenom postupku i rang listu kandidata, koje potpisuju svi članovi Povjerenstva. 

Pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i nadzor, javnu nabavu i EU fondove  Općine Poličnik donosi rješenje o prijmu u službu, najkasnije u roku od šezdeset dana od isteka roka za podnošenje prijava.

Kandidat koji nije primljen u službu može podnijeti žalbu Općinskom načelniku u roku od 15 dana od dana dostave rješenja. Žalba ne odgađa izvršenje rješenja o prijmu.

OBAVIJEST O VREMENU ODRŽAVANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA BITI ĆE OBJAVLJENA NAJMANJE 5 DANA PRIJE TESTIRANJA, NA WEB-STRANICI www.opcina-policnik.hr  I  NA OGLASNOJ PLOČI OPĆINE POLIČNIK.

Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja
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